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I would be likely 
to participate in 
on-site 
worship/events 
this summer at 
Faith. 56%

21%

23%

Agree
Neutral
Disagree

(select one answer)
81 Responses



I would be likely 
to participate in 
on-site 
worship/events 
this autumn at 
Faith.

76%

14%

10%

Agree
Neutral
Disagree

(select one answer)
79 Responses



When would 
you feel 
comfortable 
participating in 
onsite 
activities?

(select one answer)
79 Responses



Summer 
worship 
preferences

This graph is just to show that our preferences are all over the board. 

The only consensus is that those who prefer the contemporary style 
do not want a 9am worship time—this conclusion is drawn from 

looking at the individual responses and cannot be shown in this graph.



Worship Style 
Preferences 47%

33%

13%
7%

Traditional
Contemporary
Blended
Both/No preference

(select one answer)
45 Responses
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Ministry Priorities During the 
Pandemic











65 report accessing weekly emails

59 report accessing the podcast/YouTube playlists

56 report accessing our website

45 report accessing prayer chain emails

43 report accessing our Facebook page

4 report not having internet/Facebook

1 reports attending GriefShare (possibly online)

Of the 80 people who answered this question…

…in the past month



Actual 
weekly 
averages 
from the 
past month 
via site 
analytics:

114 people opened weekly emails

111 weekly YouTube viewers

50 people accessed the podcast weekly via Spotify, 
Buzzsprout, and Apple Podcasts

178 people have accessed our website weekly

180 people per week watched some of the Facebook live 
streams, not including Easter (423 impressions) and the 
Frost wedding (525 impressions)


